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Halové mistrovství světa čeká celkově devatenácté vydání. Do Velké Británie se vrací po
šesti letech. Naposledy se zde konalo v roce 2018 a jeho hostitelem byl Birmingham.
Glasgow už také jednu velkou halovou mezinárodní akci pořádalo, a to v roce 2019, kdy se
zde uskutečnil halový evropský šampionát, ze kterého si česká výprava tehdy odvezla jednu
bronzovou medailí zásluhou koulaře Tomáše Staňka.

V předběžných startovních listinách tohoto halového mistrovství světa figuruje 651 atletů ze 133
zemí. Jednoznačně nejpočetnější výpravou je ta ze Spojených států amerických, kterou reprezentuje
71 jmen. Česká výprava patří s 23 jmény do takového zlatého středu.

Na startu bude dohromady 7 olympijských vítězů z Tokia, 20 mistrů světa z Budapešti a 18 obhájců
titulu z minulého šampionátu v Bělehradě. Před dvěma lety padly v rámci HMS hned tři halové
světové rekordy. Tehdy se o ně postarali tyčkař Armand Duplantis, překážkář Grant Holloway a
trojskokanka Yulimar Rojas. První dva jmenovaní budou startovat i letos v Glasgow.

Světových rekordmanů se na tomto HMS představí dohromady sedm. Nejčerstvější držitelkou
historického světového maxima je bahamská překážkářka Devynne Charlton. V této sezóně pak
překonali světové rekordy také Femke Bol a Grant Holloway. To se ovšem jednalo o posunutí jejich
vlastních rekordních zápisů.

Celkem 17 českých atletů bude závodit v individuálních disciplínách a poběží také obě čtvrtkařské
štafety. O nejlepší umístění naší výpravy na předešlém HMS se postarali pátými místy čtvrtkař Patrik
Šorm a vícebojařka Dorota Skřivanová.

V průběhu prvního soutěžního dne se představí celkem osm českých nadějí. Jako první zasáhnou do
šampionátu čtvrtkařky Lada Vondrová s Terezou Petržilkovou. Krátce nato absolvují ve stejné
disciplíně své rozběhy Matěj Krsek a Michal Desenský. V závěru dopoledního programu budou
usilovat po postup do semifinále půlkaři Jakub Dudycha s Filipem Šnejdrem.

V úvodu večerního bloků pak čeká Filipa Sasínka rozběh na 1500 metrů a na programu je i finále
mužské koule s Tomášem Staňkem. Budeme také doufat v co nejbohatší českou účast v
semifinálových bězích na 400 metrů mužů a žen.
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